
回 覧                                

 ウェルシー自治会 役員会議事録 平成 28 年４月 

日 時 平成 28 年４月 2 日(土) 19:00～20:25 場 所 ウェルシー集会所 2F 会議室 

出席者 

倉嶋会長・奥野山副会長・内藤副会長 [総務部] 鈴木・諸星 [財務部] 酒井

[広報部] 晦日  [防犯防災部]  林・串田・宮崎・小曽根  [保健衛生部] 植村・

染谷 [厚生部] 岡村・阿部 [文化体育部] 荻原・竹内・大川内・深町    [会計

監査] 星野  [管理組合] 黒河  [ウェルシークラブ] 鈴木   

[28 年度新役員] 半田・長沢・和田・西郷・三浦・渡辺・実近・武安・浜口・野

中・大網・瀬戸・中村・猿谷・大久保・越智・石井・長谷川・前川・鈴木 

    

１ 管理組合からの報告 

 黒河理事より、平成 27 年度第 10 回定例理事会の結果について報告があった。 

 自治会から要請のあった「災害時放送施設使用のための集会所事務室鍵借用」について理事会

で検討した結果、自主防災組織に鍵を借用済の管理組合(理事長、副理事長)を追加するという

結論だったとの報告あり。 

これに対して自治会から、 

・管理組合の中での決定事項としてご報告をお聞きするが、内容にすべて納得しているわけで

はないこと及び議案書は本日出来上がっていることをお伝えした。 

・災害時に対応できるよう理事会で再度検討してほしい旨、要請した。 

 集会所のコピー不具合が月 2 回程度あるため、土曜日・日曜日に不具合が生じても対応できる

ようコピー機保守契約の見直しを検討中。 

 みどりの会が、スズメバチ対応用具のポイズンリムーバを 2 セット購入した。うち、1 セット

は自治会救急箱に常備することとなった。 

 

２ 外部活動報告（会長ほか）  

 ３月２6 日（土）の８自治会連絡会にて、27 年度事業報告と新旧役員の顔合わせおよび引継

ぎがあった。 

 秦野市からの 28 年度補助金申請のため、28 年度役員名や会員数を報告するよう依頼あり。 

 3 月 12 日、13 日の公民館まつりには、当自治会から、ウェルシークラブ出店の準備・片付

けの協力や、着ぐるみ対応を行った。 

 公民館まつりの反省会では、今年は近年になく盛況であったが、近隣に駐車場が少ないことや、

片付けの際、徹底されていない部分があったとの意見が出された。 

 来年の公民館まつりは、3 月 11 日(土)、12 日(日)に開催予定。 

 

３ 定期総会等について（総務部） 

 ３月５日に２８年度役員と役職が決定したが、役員予定者の一名から心身の著しい不調のため

役員辞退の申し出があり、新たな役員と会長・副会長の役職が決定した旨、報告。 

 ４月１７日（日）の定期総会の役割分担と議事運営について、詳細を打ち合わせた。 

 総会議案書については、本日９時から公民館印刷室にて印刷、１４時から集会所にて製本・綴

込作業を行い、３４０部（予備分含む）の議案書が完成した。２７年度役員は、明日４月３日

（日）以降、会員宅ポストに議案書の配付をお願いします。（委任状の提出先として自分の部

屋番号・氏名を記入してから配付のこと）   ★委任状提出先は、役員宅ポストです。 

 ４月１６日（土）正午までに提出された委任状数が各階段の会員数の半数に満たない場合は、

適宜声がけ等により、担当戸数の半数以上の委任状を集め、各役員は１６日正午～１７時の間

に集会所自治会室に用意してある箱に入れてください。総務部で委任状の数を集計します。 

 平成２８年４月１日現在の自治会加入者は３０２戸。 



 

 

 

４ 各部からの報告  

総務部 

 総会後の引継ぎの際に、自治会の鍵を次年度役員へ引き渡すので、鍵を保持している現役員は

総会当日、総務部に鍵を返却してください。 

 総会終了後に、各ブロックで２７年度役員から２８年度役員に、回覧板・募金集金袋・ヘルメ

ット等の引渡しをお願いします。 

 

文化体育部 

 4 月 24 日(日)に南が丘子供みこし大会あり。当自治会の子供神輿も参加するため、28 年度役

員は全員参加のこと。作業内容は朝 8 時に集会所に集合し、地下倉庫から神輿を出し、組み立

て、南が丘公園に 10 時着で移動。27 年度の文化体育部役員及び参加可能な役員も参加のこ

と。 

 

ウェルシークラブ 

 南が丘公民館まつりへの手伝いに感謝。バザーの売り上げ約 8 万 4 千円のうち、5 万円を東

日本大震災被災地の小学校に、他に２万円を別の団体に寄付予定。ウェルシークラブではこれ

まで 25 万円の寄付を行ってきた。今後も復興地支援を続けていくので、協力をお願いしたい。 

 

５ その他 

 役員会終了後、各部に分かれて新旧役員の引継ぎを実施 

 

 

次回（新年度）役員会 平成２8 年５月 14 日（土）１９：００～ 


